Tepema 00 oTpe3kax
MepeceKarImnXcs Xop/a

8 kiacce
YPOK 56




Ilesqu ypoka:

Paccmotpers TeopeMy 00 0Tpe3Kax
nepeceKkalnnXcs XOpPA U HAYUYUTHCH ee
NPUMEHSTH NPU PelIeHNH 32/1a4.

CoBepieHCTBOBATH HABBIKH PellleHUs
3a/1a4 HA NIPUMEHEeHHEe TEoOpeMbI
0 BIIMCAHHOM YIVIe U €€ CJIeACTBUM.
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C
3axaya:
a A

Iloxazamv: AAEC ~ ADEB.
Haumu AE, ecni BE =4 cMm; DE = 6 cm, CE = 2 cM.



TEOPEMA D

C B

HokaxuTte, 4yto ecnu ase xopasl AB u CD okpyx-
HOCTH IepecekaroTcs B Touke E, To AE - BE =

=CE - DE.

Bonpocwi ons obcysicoenus:

~ Yro BBl MOXeETE cKa3aTh 00 yriiax CAB u CDB?
A 06 yrnax AEC u DEB?

—~ Kakumu asnsiorcs tpeyroibHUkH ACE u DBE? Yemy paBHO OT-
HOLUEHHE UX CTOPOH, ABJIAIOLMXCA OTPE3KAMU XOP/ KacaTelbHbIX?

— Kakoe paBeHCTBO MOXXHO 3anucaTh U3 PaBEHCTBA ABYX OTHOIlLE-
HUH, UCNOJIb3YsA OCHOBHOE CBOMCTBO NMPONOPLIHIA?




Ne 93, pao.

TeTpaab

93

Xopaslt KM un PT nepecekawrcs B Touke C, KC= 7 ¢cm, CM = 4 cMm,
PT = 16 cm. Haiigure orpeaku PC u CT.

Pemenmue.

Xopast KM un PT nepecekaioTcsi, cleoBaTeJbHO, NPOU3BEJAEHUE
xopasl KM paBHO

OTPE3KOB XOPJbI s T. €. PC - = KC - . Obozrauum
anuHy orpeaka PC OykBo#t x, torpa CT = _______, cJegoBaTeslbHO,
X (o )=T7-+______ . KopHH noJy4eHHOI0 KBaJPATHOI'O ypaBHe-
Hua x2 - ____ x + ____ = 0 paBHH u . Hrak, aubo PC =
=____,nrorga CT = , 6o PC= __, urornpa CT = __

OrBer. PC=_cM,CT=__cmMmumaPC=___cMm,CT=___cM.



Ne 94, pao.

TeTPalb

94

Touxku A, B u C nexar Ha ogHOU oKpy»xHocTH. OTpesxku AB u CH
nepecekamwTcss B Touke M. Jlexur su Touka H Ha JaHHON OKpPYIXKHOC-
™, ec M AM =5 M, MB=6M,CM =8 M, MH = 4 Mm?

Pemenmue.

Ecain Touka H neXuUT HA AAHHOH OKPYIKHOCTH, TO OTpPe3kM AB u

CH sBNIAIOTCA XOpAaMu 3TOM , IepeceKalMMUCH
B Touke . [loaToMy nomxHO ObITH BepHBIM paBeHCTBO AM * =
=MH - ___. Ho tak kak 5°6 __ 8-4, 10 Touka H

Ha JaHHOM OKPYXXHOCTH.

OTrTBeET.
















JlomamHee 3ananue
I1. 71 (c. 173), Bonpoc 14;
Pewuts 3anauu Ne 666 6), B), 671 6), 660, 668.




